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Kérjük olvassa el a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ rendkívüli hírlevelét. Reméljük hasznos információkat talál benne.

PÁLYÁZAT
„Mindenkinek, aki CSABAI!” pályázat

A Csabai Közösségi Alapítvány meghirdeti ELSŐ támogatási pályázatát, amellyel Békéscsabán bejegyzett és itt tevékenykedő civil szervezetek,
civil- és lakóközösségek, informális csoportok munkáját támogatja.

Pályázatukat Békéscsaba város területén működő közösségeknek írják ki, a lakóközösségek életét javító, a közösségtől leszakadó generációk,
csoportok bevonását, illetve az élhető, szerethető és fenntartható lakókörnyezetet célzó kezdeményezések támogatására. Előnyben részesítik
az új projekteket, a most induló szervezeteket, alakuló, bővülő lakossági csoportokat.

Olyan, békéscsabai közösségek által megvalósítani kívánt projekteket várnak, amelyek kapcsolódnak a Csabai Közösségi Alapítvány céljaihoz, a
békéscsabai lakókörnyezet javításához, a csabai közösségek erősödéséhez, a generációk közötti szálak erősítéséhez, Békéscsaba civil életének
gazdagításához, a helyi erőforrások közösségi célú felhasználásához.

Kik pályázhatnak?

Békéscsaba székhellyel bejegyzett, és Békéscsaba területén tevékenykedő civil szervezetek (egyesületek, alapítványok);
Békéscsabán működő, jogi személyiséggel nem rendelkező lakossági csoportok, informális közösségek.
Nem pályázhatnak egyházak, for-profit, vagy politikai szervezetek, szakszervezetek.

Ha a pályázatot benyújtó közösség nem bejegyzett civil szervezet, jelöljenek meg egy szervezetet, vagy a közösség egyik tagját, aki vállalja a
projekt pénzügyi lebonyolítását. Ebben az esetben a lebonyolítóval kötünk szerződést, és az ő bankszámlájára utaljuk a támogatási összeget.

Milyen projekteket támogatnak?

Olyan helyi kezdeményezéseket, amelyek közterületen valósulnak meg, vagy épp annak fejlesztésére, szebbé, közösségibbé és
fenntarthatóvá tételére irányulnak;
Olyan helyi programsorozatok szervezését és/vagy civil hálózatok létrehozását, amelyek összehozzák az embereket, erősítik a generációk
közötti együttműködést, közösséget kínálnak a magányosan élők számára;
Olyan helyi kezdeményezéseket, amelyek helyben hasznosulnak, és magán vagy céges adományokból hosszabb távon is fenntarthatók
lehetnek, ezáltal terjesztik a civil adományozás kultúráját;
Olyan összefogásokat (tanulókörök, közösségteremtő akciók, programsorozatok), amelyek hosszú távon is összekapcsolják a városban
élőket/dolgozókat/tanulókat.

A projektek megvalósításának időszaka: 2025. január 01. és 2025. augusztus 31. között.

Mekkora összegre lehet pályázni? Projektenként maximum 250 000 Ft összegre.

Egy szervezet csak egy pályázatot nyújthat be.

A rendelkezésre álló teljes keretösszeg: 1 500 000 Ft. Fenntartjuk a jogot, hogy a pályázatok számától és tartalmától függően a keretösszeg egy
részét nem osztjuk ki.

A pályázatban nyújtott támogatáshoz önrész és/vagy saját erőforrás (önkéntes munka, saját forrás) biztosítása is szükséges!

Bővebb információ a www.cska.hu weboldalon.

  

https://cska.hu/


PROGRAMAJÁNLÓ
Ingyenes Karrier-tanácsadás tréning Budapesten

A Játszótér Alapítvány és partnerei ingyenes tréninget szerveznek ifjúsági szakemberek számára október 23-27. között Budapesten, aminek
témája a fiatalok segítése a munkakeresésben, munkaerőpiaci elhelyezkedésben. Minden érdeklődőt nagy szeretettel várunk!

Jelentkezzen ÖN is!

És ha van olyan kollégája, önkéntese, ismerőse, akit érdekel a téma, szóljon neki is, esetleg ajánlja tovább más szervezeteknek, partnereknek is.
Résztvevőket elsősorban Magyarország, Szlovákia és Románia területéről várunk, de nyitottak vagyunk más területekre is.

Helyszín: Budapest
Időpont: 2024. október 23. 16:00 – október 27. 12:00
Munkanyelv: magyar
Szint: Kezdő

Várnak minden résztvevőt, aki:

15-30 év közötti fiatalokkal foglalkozik (pl.: pedagógus, önkéntes ifjúsági szervezetnél).
nem annyira ismeri még, de beletanulna a nem formális oktatási módszerek világába.
érdekli a munkakeresés témája, és segítene a fiataloknak az elhelyezkedésben.
nyitott az új módszerek megismerésére, digitális eszközök használatára.
szeretne egy vidám szakmai közösség része lenni.

Ha felkeltették érdeklődését, a jelentkezési lap itt érhető el: https://bit.ly/3TjcIvh

A tréning facebook eseményét itt találja, ahol folyamatosan osztanak meg új, friss infókat: https://bit.ly/4e14vUT

Illetve további részleteket a tréningről és a projektünkről itt olvashat: https://bit.ly/4db4pcd

A program keretében a jövőben további 2 tréninget tartunk pályaorientáció és vállalkozóvá válás témakörökben.

A képzés az Európai Unió támogatásával valósul meg az Erasmus+ Program keretében.

EGYÉB
Civil szervezeti kereső

Új funkcióval bővült a Békés Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ honlapja. Együttműködés reményében akár Ön is könnyedén rá
tud keresni a megyében tevékenykedő civil szervezetekre név, cím, irányítószám vagy településnév alapján. Az oldal IDE KATTINTVA tekinthető
meg.

Megszűnő civil szervezetek FIGYELEM!

Várjuk azon civil szervezetek jelentkezését, akik egyesületüket, alapítványukat meg szeretnék szüntetni. Van lehetőség arra, hogy civil
szervezetet alapító közösségek átvegyék, tovább vigyék és a felmerülő költségeket átvállalják. Mi ebben közvetítői szerepet vállalunk.

Békés Vármegyei Civil Központ a Facebookon

Tudta, hogy megtalálható a Békés Vármegyei Civil Központ a Facebook-on is? 2020. januárjában azzal a céllal indult el a Civil Központunk
Facebook oldala, hogy a civil szervezetek számára minél gyorsabban és naprakész információkat szolgáltassunk a hírlevelünkön felül. 

Kövesse Ön is a Békés Vármegyei Civil Központot a Facebook-on!

https://bit.ly/3TjcIvh
https://bit.ly/4e14vUT
https://bit.ly/4db4pcd
https://civilkozpont.egyensulyaeegyesulet.hu/partnerkereses/civil-szervezeti-kereso/
http://www.facebook.com/civilkozpontbekes


Figyelem!

Továbbra is kérjük azokat a civil szervezeteket, akikhez nem jutnak el hírleveleink, küldjék meg számunkra a
civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre az alábbi adatokat, hogy fel tudjuk venni adatbázisunkba:

-    Szervezet neve
-    Székhelye
-    Elnök neve
-    Szervezet elérhetőségei (e-mail cím, telefonszám)

Tisztelettel,
Herczegné Számel Annamária

irodavezető
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